

## **Achiziționarea de instalații de dezinfectare și dezinsecție în cadrul proiectului ``ACHIZITIE INSTALATII DE DEZINFECTARE SI DEZINSECTIE PENTRU DC 80, IN SAT POMARLA, COMUNA POMARLA, JUDETUL BOTOSANI``.**

I.D.: 66940445

---

Data publicarii	09.03.22	Coduri CPV	42924720-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 136.315,50 RON - 136.315,50 RON

---

Descriere: Prin realizarea acestei proceduri simplificate se urmărește achiziționarea de instalații de dezinfectare în cadrul proiectului ``ACHIZITIE INSTALATII DE DEZINFECTARE SI DEZINSECTIE PENTRU DC 80, IN SAT POMARLA, COMUNA POMARLA, JUDETUL BOTOSANI" prin "Contract de finanțare nr. C0510PUI0031910700184 " . Obiectivul principal care se propune prin realizarea acestei investitii este stoparea raspandirii virusului peste porcine africane. In conformitate cu cele precizate la activitatile proiectului, in vederea stopării răspândirii virusului pestei porcine, vor fi achiziționate instalații de deinfectare și dezinsecție pentru DC 80. Aceste instalații vor fi utilizate stoparea răspândirii virusului pestei porcine. Grupul tinta al proiectului este format din membrii fermelor mici si mijlocii de pe teritoriul comunei Pomârla. Instalațiile care vor fi achizitionate prin proiect vor fi amplasate pe terenul pus la dispoziție de către comuna Pomârla conform inventarului domeniului public. Prin realizarea obiectivului de investitii propus se urmareste limitarea cat mai mult posibil a raspandirii virusului PPA in comuna Pomarla, judetul Botosani, prin dezinfectarea mijloacelor de transport si autoturismelor care circula pe raza comunei si in special inspre si dinspre padurile din comuna. Preventia se va face in conditii optime, fara a se folosi si factorul uman, avand in vedere ca instalatia va functiona cu senzori. Prin realizarea investitiei se vor respecta masuri speciale de biosiguranta pentru a evita contaminările incrucisate si raspandirea accidentala a infectiei astfel investitia se încadrează, 6 conform Regulamentului (CE) 1305/2013, art.18, în măsura 5 "Restaurarea potențialului de producție agricolă afectată de dezastre naturale și evenimente catastrofale și introducerea unor acțiuni de prevenire adecvate"

---